2’ gva tetpdnieupo ABIA n diaywviog AlC ixotopel T ywvieg A kalf.

210 dinhavé oxrjua eivat AB = Al kal AA = AE.
Na arodeitete o11 BA = TE.

al y
210 dinhavd oxripa n 08 elval dixotdépog g
ywviag xay. Av OA = OB kal Z tuxalo onuelo 0 p3
e dixotouou, va anodeikete otL ZA = 2B.
X

2Tn Bdon Bl evég 1oookehoue Tpiywvou ABIT va ndpete onuela A, E, wote BA = TE.

Na arnodelEete 611 AA = AE. ALY
210 dinhavéd oxnua eivat OA = O kar OB = OA. %
Na anodeiEete 611 BT = AA. 0

A B

KdBe nAeupd tou oonielpou tpywvou ABI
elval 8 cm. Av glval AZ = BA =TE = 3 cm,
va anodeifete o o Tpiywvo AEZ eival
lodérnheupo.

JTIC MPOEKTACEIC Twy (owv nAeupwv AB, Al
evoe oookeholc Tpywvou ABIT va ndpete
avTioToiywe Turuata BA = TE.

Na arnodeitete o1 A=E

Na anodeiEete 611 AB = AA kal BIM = A

Na arnodeiete 611 o1 anévavtl MAeUpES evoc naparinioypdupou eival (oec.

ﬂ Ta tplywva ABI kat A'B'T' Tou 5mhcwou
oxruarog £xouv TIc dixotépouc AA kal A
(oec. Na anodeltete ot
a) AB = A'B’

B) Ta tpiywva ABIC kalt A'B'T" eival ioa. r



m 270 dinhavd oxfua To onueio A loaneyel and

Ta onuela B kat I evde kUkhou mou EXel
KEVTPO TO onuele O. Na anodeEete 611 10
Tplywva OAB kat OAI™ elval {oa.

Av O, A elval ta kévipa Twv KUKAWY ToU
dimAavol oxfjuaroc, va anodelEete 611 n AO
dixoTopel T ywvia BAT.

Ta woookeAy Tplywva ABI kat ABIC Tou
dinhavou oxfuatoc éxouv kovr] Bdon Bl Na
artodeitete o611 n AA dixoToUel TIC ywvieg A
kat A.

21a Tpiywva ABI kat A'B'T' tou dinAavol
oxfuatog ot didpecol AM kat A'M” elval {oeg.
Av AB = A'B’ kat BM = B'M’, TdTe va arno-
deikete o101

q) B=38"

B) ta tpiywva ABI kal A'B'T" eival (oa.

2710 10ooKkehée Tplywvo ABI to onuelo M
elval yéoo e Bdone Bl. Av eivat BA = TE,
va anodelEete ot

Q) To Tplywvo MAE elval 1000KeAEG

B) Ta Tplywva AAM kat AEM elval (oa.

2e loookehéc Tplywvo ABI (AB = AN va
Qépete AA L AB kal AE L Al Av elval
AA = AE, va anodeikete 611 BA = TE.

B

r

2e TeTpanieupo ABIA eival B=2A=090°kaAB = AA. Na anodelEete 1 Bl = TA

Kal 6Tt n Al elval yeookdBetoc Tou BA.

o~

Ye opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°) va @épete ) dixotéuo BA. Av AE L Bl, va

arodeifete 611 AB = BE.



m Mia euBeia (e) diépyxetal and 1o péoov M evée turjuatoc AB. Na arnodeiEete 611 Ta
onueia A, B woaneyouv and tnv euBela (g).

A

m Ta tplywva ABI kalt A'B'T" €xouv A=A kal
AB = A'B’. Av ta Uln touc AA kat A'A’ elval
(oa, va anode(EeTe ot
a) B=8 BL
B) Ta Tplywva ABIT kat A'B'T" elval (oa.

bt

E Av oL xopdécg AB, A evoe kUkhou elval (oec,
va anodelfete Tl Kal Ta anooTiuatd Toug
OM, ON eival (oa kKal avTIoTPOPWE.

m 210 dinthavd oxripa n AB eival SlaueTpoc Tou
KUKAoU. Av ot xopdég Al kat AA eival ioeg, va
anodelEete &1L kal o1 opdéc Bl kal BA eival
(oec.




